

САМАРСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ НА ВСЕМИРНОМ ФЕСТИВАЛЕ МОЛОДЁЖИ

Всемирный фестиваль молодёжи – это самое масштабное молодёжное событие, грандиозный праздник дружбы, сотрудничества и единства. Старт на торжественной церемонии открытия мероприятия дал Владимир Путин. В своём видеобращении он поприветствовал всех гостей и отметил, что братство народов всегда было и остаётся главной опорой и преимуществом России. Он подчеркнул, что для молодого поколения нет границ и разделительных линий, а этот форум даст возможность пообщаться и получить необходимые знания и опыт.

Владимир Путин отметил, что ради судеб будущих поколений нужно вместе трудиться, бороться с бедностью и терроризмом, болезнями и распространением наркотиков, сохранять уникальные природные богатства, культурное наследие, всю красоту и многообразие планеты. «В таком мире нет места расизму, диктату, двойным стандартам и лжи, а человек свободен говорить на своём языке, следовать вере и традициям своих предков, – подчеркнул Глава государства, обращаясь к молодёжи. – Вы молодое поколение, вы мечтаете о том, каким может и должен быть безопасный, справедливый мир, и именно вам его создавать. Фестиваль даст вам возможность обсудить это со своими сверстниками. И уверен, ваши дискуссии будут интересны, полезны самой широкой аудитории, так же как и ваши впечатления о событиях, которые состоятся на фестивальных площадках, и, конечно, о самой России, о людях, которые здесь живут».

Делегация молодёжи Самарской области стала одной из самых представительных на фестивале. В её составе было 180 ребят – это неравнодушные и инициативные жители губернии, среди которых добровольцы, активисты общественных движений, молодые ученые, предприниматели, специалисты медиа, авторы проектов по различным сферам деятельности. Ещё 90 человек из Самарской области стали волонтерами Фестиваля.

3 марта губернатор Дмитрий Азаров, работая на Всемирном фестивале молодёжи, провёл встречу с делегациями Самарской области и Республики Сербия, которая стала нашим партнёром на фестивале. Глава региона обсудил с молодыми людьми вопросы их участия в масштабном мероприятии, а также различные проекты и инициативы, направленные на развитие родного края, и их поддержку со стороны правительства области, а также совместные молодёжные проекты с сербской молодёжью.

Один из вопросов касался просветительской деятельности, которую регион ведёт совместно с всероссийским обществом «Знание». Самарская область является одним из первых регионов, возрождавших деятельность этого общества, практически прекра-



С 1 по 7 марта на федеральной территории «Сириус» прошёл Всемирный фестиваль молодёжи, организованный Федеральным агентством по делам молодёжи (Росмолодёжь). Россия объединила около 20 тысяч активных, целеустремлённых и талантливых лидеров со всего мира – из Европы, Азии, Африки, Северной и Центральной Америки, Ближнего Востока.

тившего своё существование в 90-е годы. И в последнее время Российскому обществу «Знание» вновь удалось стать востребованной просветительской площадкой, которой доверяют и лекторы, и молодые люди. Всё больше ребят ищут достоверную информацию на платформе «Знания», пытаются разобраться в том или ином вопросе.

На встрече обсуждался проект создания ассоциации классных руководителей Самарской области, инициатором которого выступил культурно-молодёжный центр Строительно-энергетического колледжа имени Мачнева.

Также участники самарской делегации подняли целый ряд вопросов развития образования и науки в Самарской области. Ребята отметили важность строительства международного межвузовского кампуса около стадиона «Солидарность Самара Арена». Глава региона напомнил, что три вуза региона – Самарский университет, СамГМУ и ТГУ – стали участниками самой масштабной в истории России программы поддержки университетов «Приоритет 2030». Это даёт мощный импульс для развития научно-образовательного потенциала региона.

Особое внимание в ходе общения было уделено теме СВО – поддержке защитников

Отечества и их семей. Сегодня в эту работу включены все жители Самарской области, и самое активное участие принимает молодёжное сообщество.

На встрече обсуждалось взаимодействие Самарской области и Сербии. Руководитель делегации Сербии Алекс Галич отметил большой потенциал этого сотрудничества. Так, глава региона выразил уверенность, что между вузами Сербии и Самарской области получатся установить контакты, в том числе в рамках НОЦ мирового уровня «Инженерия будущего». Ещё одно предложение было направлено на совместную работу по развитию патриотических проектов, на сохранение исторической памяти.

«Я уверен в том, что ваша делегация, вернувшись в свою прекрасную страну, расскажет о том, как на самом деле обстоят дела в России. Как мы умеем дружить, как мы рады гостям, всем, кто приходит к нам с добрыми намерениями, – обратился Дмитрий Азаров к сербской молодёжи. – Я надеюсь, что Всемирный фестиваль молодёжи будет способствовать тому, что люди разных стран будут лучше понимать наши намерения, наши желания, нашу готовность сотрудничать со всем миром – там, где уважают наш суверенитет».